OEMA 2

Aivovtat ta onpeta A(1,2), B(3,4) kad I(5,-2).

a) Na Bpeite TIC CUVTETAYUEVEC TWV SLAVUOUATWY ﬁ, AT «aiva anodeifete OtL n ywvia A
elvat opBn. (Movadec 9)
B) Av M eival to péoo tou BI, va Bpelite ta HETpa TWV AM kat BT. (Movadec 8)

v) Na ypadet 1o BT WG YPOUULKOG CUVOUACUOC TWV AT kou AM. (Movadec 8)



OEMA 2
Oewpovpe Ta Stavvopata o = (1,—3) kot E = (—2,—1) kat opiloupe Ta Stavuopata
U=30—5f kat v=5a¢—9p.
a) Na Bpeite TI¢ cUVTETAYHEVEG TWV SLAVUOHATWY U Ko V.
(Movabdeg 9)
B) AvW = 2U — V, va ypAPETE TO W WG YPAMMLIKO CUVSUAOHO TwV O, E
(Movabdeg 9)
y) Av ta ﬁ,V’v,ﬁ’ elval ta Stavuopara Béong twv onueiwv K, A, kat M avtiotowa, va

anodeifete OtL T oNpela autd elval cuveuBeLaka.

(Movabdeg 7)



OEMA 2
Oewpoupe Tpiywvo ABI ue A(—2,5),B(7,8),I'(1, — 4).
o) No BpeLTe TIC CUVTETOYHUEVEGTWV SLOVUOUATWY AB koL AT .

(Movabeg10)
B) Na uTtoAoyiOETE TO ECWTEPLKO YLVOUEVO AB - AT

(Movabeg10)
v) Na Bpeite, oe poipec, tn ywvia BAT.

(Movabegh)



OEMA 2
Aivovtat ta onueia A(0,5) kat A(4,5) kat ta 5LOLVL'JGLJ.OLTOLA_§ = (3,-3) kaw AT = (3,1).
a) Na artobeifete ot to onpeio I' £xeL ouvtetaypévec I'(3,6).
(Movabdeg 11)
B)
i. Na Bpeite TIC CUVTETAYUEVEG TOU SLAVUCUATOC T'4.
(Movabdec 6)
ii. Na amodeifete oL ﬁ//ﬁ.

(Movadec 8)



OEMA 2

- -

Aivovtal Ta pn ouveuBelakad onueia tou emmnmédouv A,B,I' kat ta Siavioupata BA kat T'E

tetola wote BA=BA+BI kat T'E = FTA+ ﬁB .

a)

i. Na Seifete oL AA =BT kat AE :1:]§_

(Movadec 8)

- -
ii. Na &eiéete otL ta Stavuopata AA kat AE eival avtiBeta.
(Movabec 8)
B) Na dikatoAoyrioete ylati ta onpeia A, A kat E eival ouveuBelaka.

(Movabdeg 9)



OEMA 2
Atvovtal ta onpueta A(1,-1) kat B(3,5) 6nw¢ paivetal 0To mapakatw oxriua.
o) Na Bpeite to ocuvteAeotn StevBuvong ¢ euBeiag AB.

(Movabdeg 7)
B) Na Bpeite TIg cuvteTAYUEVEG TOU HECOU M Tou TURpoTog AB.

(Movabdecg 8)
v) Na Bpeite tnv e€lowon TN pecokaBEToU TOU TURUOTOG AB.

(Movabdecg 10)




OEMA 2

Eotw kUKAoGg C pe kévtpo K(1,2) kat aktiva p=2 kot euBeia (&) pe e§lowon
3x+4y-1=0.

a) Na ypagete v e€iowon tou kUkAou C.

(Movadecg 8)

B) Na &eiete otL n amootacn tou kévipou K(1,2) amo tnv eubeia (&) elval ion pe 2.

(Movabdecg 9)

y) Na Seigete 6t n eubeia (&) epamtetal otov kUKAO C.

(Movabdecg 8)



OEMA 2

—_

OewpoUpe Slaviopata o, f tétowa wote |d] = 3, |§| = 4 kat (E,’F) = g
a) Na Bpeite 1o eowTEPLKO YVOUEVO TWV SLAVUCHAETWY O, [_3)

(Movadec 9)
B) Na Bpeite ta &2 kot B2.

(Movabdeg 6)

v) Not arosei€ete ot (3d — ) - (d — 38) = 15.

(Movadec 10)



OEMA 2
Eva ypadeio peletwy €xel avaldBel TNV avapuopdwon LA OWKLOTIKAG TIEPLOXNAG, N omola
OTTOTUTIWVETOL OE TOTIOyPAPLKO OXESLO PE €val KOPTECLAVO CUOTNUO CUVTETOYMEVWY. Ta

onueia A(0,5), B(4,1) kat I'(6, —1) maplotdvouv tn B£0n TPLWV OLKLOUWY OTO XAPTH.

7

i.  No Bpeite TIG CUVTETAYUEVEC TWV SLAVUOUATWV AB xaL BT
(Movabdecg 06)
ii. Na amobdeiete ot ta onueia A, B, I’ elval ouveuBelokd Kol w¢ €K TOUTOU UTIAPXEL N
Sduvatdétnta va oxedlacBel €vag euBUypaUpo¢ SPOUOG TTIOU VA CUVOEEL TOUG TPELG

OLKLOMOUC.

(Movadec 07)
B) Na amodeiete 6tL N andotacn Tou owKlopoUL B amd tov olklopo A eival Suthdoia ano tnv
QmOOoTAcN TOU OWKLIOHOU B armo tov okiopo I.

(Movadec 12)



OEMA 2
Aivovtatta onpeia A(0,5) kat B(6, —1).

a)

i. Na Bpeite tov ouvteleot) SlevBuvong tng ubeiag mou SLEpXETAL AMO TA ONUEia

AxalB.
(Movabeg 5)

ii. No anobeifete OtLTO HECO TOU EUOUYpPAppOU TUAATOC AB, sivaLto onueio M(3,2).
(Movabeg 5)

B) Na Bpetite tnv e§lowon tng peookdBetng eubeiag (&) Tou euBUYpappou Tuipatog AB.
(Movabeg 15)



OEMA 2

Aivovtan ta Staviopata @ = (1,2) kou f = (2,3).

=

a) Na Bpeite T ouvteTaypéveg Tou Staviopatocy = 2d + L.
(Movadec 8)

B) Na Bpeite to pétpo tou Staviopatog y.
(Movadec 8)

v) Na Bpeite to eowteptkod ywdpevo @ - y.

(Movadec 9)



OEMA 2
Aivovtat ta onueia A(2,1), B(6,3), 4(1,—2) kar I'(9,2).
Noa amodeiete ot
a) To péoco M tou tunpatog AB €xeL ouvtetayueveg (4,2) kat to péco N tou tunpatog I'A
€xeL ouvtetaypeveg (5,0).

(Movadec 8)
B) MN = (1,-2) kaw AT = (8,4).

(Movabdecg 8)
V) MN L 4T.

(Movadec 9)



OEMA 2
Aivovtat ta Stavoopata AB = (2,1 xau Al = 3-1.
a) Na 8ei€ete ot BT = (1,—2).
(Movadec 8)
B) Na bei€ete OtL TO TPlywvo ABT gival opBoywvio Kot LoooKeAEG e uTtoTelvouoa tnv AT.
(Movadec 9)
v) Na Bpeite to eppaddv tou tprywvou ABT.

(Movadec 8)



OEMA 2
Aivovtat ta onpeia A(-3, 2), B(1, 6) kat (—13, —7).
a) Na Bpeite to ouvteheotr dtevBuvong tng eubeiag mou SLEpxetal and ta A, B.

(Movadec 8)
B) Na amodeitete 0tL n eubeia mou SiEpxeTal amo ta A, B €xeL e€lowon y=x+5.

(Movadec 7)
v) Na attioAoyroete ylati to onueio I dev elvatl mavw otnv AB.

(Movadecg 10)



OEMA 2
Aivovtaw ta Staviopata v =(3,0) kat w=(-3,4).
a) Na deifete otL ta Stavuopata dev eival mapdAAnAa.
(Movadec 12)
B)

i. 2TO MOPAKATW CUOTNO CUVTETAYHEVWY VA OXESLACETE Ta Slaviopata v Kal w.

[
=
=
[
o
L

(Movadec 10)
ii. No. mpoodlopioete to €id0o¢ tn¢ ywviag & mou oxnuatilovyv ta dtaviopata.

(Movadec 3)



OEMA 2

Alvovtal ta Stavioupata o = (1,3),E = (3,—-1).
Na urtoAoyioete:
Q) TO ECWTEPLKO YLWVOUEVO O * E KoL Tnv ywvia HeTafl twv §Uo Slavuoudtwy o, E
(Movadeg 13)
B) to Stdvuopay = 2a — _é .

(Movabdec 12)



OEMA 2
Aivovtatta onueia A(0,2), B(3,0) kol I'(1,1).

) Na BpeiTe TiC CUVTETaYHEAVEC TwV Slavucpdtwy AB, AT

(Movabecg9)

B)

i. Nae€etaoete av ta onpeia 4, B katl " opilouv tpiywvo.

(Movabeg 8)

ii.  No umoAoyioete to epBadov tou Tpiywvou ABT .

(Movadecg 8)



OEMA 2
Aivovton ta Stavoopata AB=(2,1) kat AT =(3-1).
a) No. ano8eifete 6t Bl = 1L-2).
(Movadecg 8)

B) Na artobeifete 6tt AB L BI.
(Movabdecg 9)

v) Na amodeiete otL ‘@‘ = ‘ﬁ"‘ .

(Movabdecg 8)



OEMA 2
Aivovtoi oL euBeieg: ¢, :2x+y =6 kat &, :x—2y=-2.
a) Na Bpeite To koo toug onueio M.
(Movabdeg 12)

B) Na beifete OtL oL €UBEieC &, &, KL &, :3x —y =4 SiEpovtal and To idlo onueio.

(Movadeg 13)



OEMA 2

Aivetat o kKOKAog C: X% + Y —2X—4y+1=0 pe kévrpo K(1,2) ko n eubeia
£:3x+4y+1=0

a) Na arobeiete 0tL n aktiva tou kUKAou C gival p =2.

(Movabdecg 10)
, . . . . , .12
B) Na amobeifete otL n amootacn tou kevipou K amd tnv eubeia ¢ sivat 5

(Movabdecg 10)
v) Na attiohoynoete yiati n eubeia £ kat o kUkAog C bev €xouv Kowva onueia.

(Movabdeg 5)



OEMA 2

OewpoL e Ta dtavuopata &,B ME ‘&‘ =2,

,B‘=4 ,(&fﬁ):% KaLto y=a —f3.

o) Now amobeifete 6t - f=4.
(Movabdecg 8)

B) Na arnodeifete otL -y =0.

(Movabdecg 10)

AN

v) Na Bpeite (8 , 77)

(Movabdeg 7)



OEMA 2
Alvovtat ta Staviopota o = (3,2),—[§ = (-2,1).
Na urtoAoyioete:
a) to Stévuopa v = 24 + 3P.

(Movabdecg 7)
B) TO ECWTEPLKO YIVOUEVO O * [_3) KOLL TO METPO TOU SLaVUOHOTOC O .

(Movadec 6)
Y) TO EOWTEPLKO YWVOUEVO O * V.

(Movabdeg 12)



OEMA 2
Ailvovtat ta Staviopata o = (2,1) KaLE = (-8,—4).
a) No Seiete ot @//B.
(Movadecg 10)
B) Na Seifete 6Tl yia ta Stavvopata 6(’,_6 Loxostg = —4q.
(Movadeg 7)

y) Na amodeifete OTL 10 pPETPO TOU SLavuopatog 3 elval TETPATAACLO TOU LETPOU TOU

Staviopatoc d.

(Movadec 8)



OEMA 2
Atvovtat ta onpeia A(1,1) kat B(2,3)

a) i) Na Bpeite To ouvteleot) SlevBuUvONG NG eVBEeiag rTou dlEpxeTal amo ta A, B.
ii) Na armodei&ete ot n e€iowon ¢ eubeiag AB eivain (g): y=2x-1.

(Movadeg 12)
B) Na e€etdoete av To onpeio F(zloo, 5| avikel oty euBEia (g).

(Movadeg 13)



OEMA 2
Aivetain efiowon x2 +y2—4x +3 =0 (1).
a) Na anodeifete otL n e€iowon (1) maplotavel KUKAO TOU omoiou va Bpelte To KEVTPO Kal
TNV aktiva.

(Movaébeg 13)
B) Na oxebidoete tov kUkKAo (c) kalL va Ppeite, xpnollomowwvtag TO OXAHA N HE
omolavdnmote AAAov TpOMOo, TO KOLWVA TOU Onueia pe Toug Afovec.

(Movadeg 12)



OEMA 2
Aivovtatta onpeia A(—6,—1), B(8,7), I'(—10,6), ta onoia opifouv tpiywvo ABT .

¥

HE

a) No Bpeite T ouvtetaypévee Twv Slavuoudtwy AB, BT kot tou aBpoiopatog toug
AB + BI..

(Movabec 10)
B) Evag pabntng BAEmovtag to tpiywvo ABI woxuplotnke OtL eival opBoywvio. Na eAéyEete

Vv aAnBeLa Tou LoxupLlopoU.
(Movaébeg 15)



OEMA 2
, , , 1) ., . .
Ye tplywvo ABT eivat A(3, —2) kau (5, 2). Av to onueio M(3, Ejewat TO U€oo NG Br, To0TE:

o) Na amobeiéete ot B(1, —1).

(Movadec 9)

B) Na Bpeite To pRKog tng MAeupadg Br.
(Movabdec 6)
v) Na Bpeite tnv e€lowon tng euBeiag Ar.
(Movadec 10)



OEMA 2

, xZ y2
Aivetain umepBoAn (C):l—6 -5 = 1.

a) Na Bpeite T1g ouvteTaypeEVECTWY e0TWWV E’ KoL E.
(Movabeg10)
B) Av to N eivat tuxaio onueio tng (C), va Bpeite tnv tiur tng Stadopdc|(NE) — (NE)I.
(Movabdech)
y) Na oxedidoete tnv untepBoin (C).
(Movabeg10)



OEMA 2

Atvetal LodmAgupo tplywvo ABI mAeupdg 10 kat to péco M tng mAeupdg Br.

a) Na BpeBolv Ta PETPA TWV YWVLWV:

. (ABAT)

(Movadeg 10)
B) Na UTIOAOYLOTOUV TOL ECWTEPLKA YLVOUEVA:
i. AM-BI'
i. AM-TA
i. T'M-TB

(Movadeg 15)

= ?------



OEMA 2

Aivetat popBog ABIA pe kévtpo O, mAeupd 4 kot A = 60°. Na. UtoAOYLGETE To E0WTEPLKA

ywopueva :
a)ﬁ-ﬁ
B) AA - BT
v) OA - AO

8) OA - OB

s)ﬁ-ﬁ

(Movadec 25)



OEMA 2
Aivovtar ta Staviopata : G=31+3vV3],B=v2T1, y=-3] ko d = (-1, 1).
a) Na Bpeite To cuvteleoth SteVBuvong kaBevog anod ta Staviouata o, [—3) KaL 8.
(Movadeg 09)
B) Na ypdete tn ywvia mou oxnuatilel kabéva and ta Saviopata o, [—3),7 kat & UE TO

BeTIkO nuiaova Ox. (Movabdec 10)

y) Na Bpeite ta pétpa Twv Slavuoudtwy o KaL . (Movadec 06)



OEMA 2
Atvovtat to Staviopata & = (3,3) kat B = (—v/3, 1).
a) Na Bpeite to ouvtedeotr SteVBuVOTC Twv Stavuoudtwy A Kal[_g KaBwg Kal TN ywvia mou

oxnuatilel kaBéva amod autd Pe Tov afova X' X. (Movadecg 16)

B) Na Bpeite Tn ywvia (E,’E) (Movadec 09)



OEMA 2
Atlvovtal oL euBeieg (g1) : 8x +P-28 =0, (g2) : x ~Y+1 =0, (g3) : 3x+4P+5=0.
a) Na Bpeite TIq CUVTETAYUEVEG TOU onUeiou TopNg M twv (€1) Kat (€2).
(Movadeg 09)
B) Av 1o onueio Topng eivat to M(3,4) va urtoAoyioeTe:
i. To pétpo tou dlavuopatog OM, 6mou O n apxn Twv agovwv. (Movabdeg 08)

ii. Tnv anéotaon tou onueiou M amo tnv eubeia (&3). (Movabeg 08)



OEMA 2
, , 3
Alvovtal ol euBeieg: €1:y = 5 X+ 1koLex:x= E y+9.

a) Na anobeiete OtL: €1 // €. (Movabdeg 12)

B) Na urtoAoyioete TNV andotaon Twv EVBELWVY €1 KaL €;. (Movadecg 13)



OEMA 2
Aivovtat ta Staviopata o = (2, -1) KO(LB) =(-3,2).
a) Na urtohoyioete to ywopevo a-(2d - [§). (Movadec 10)

B) Na Bpeite to Stdvuopa y = (x, y) dtav ¥ L & ko | ¥ |=+/5. (Movadec 15)



OEMA 2
Atvovtal ta onpueia A(-2, 3), B(0,8), (5, 3) kat A (10, 5). Na umtoAoyioete:
0l) TO ECWTEPLKO YLVOUEVO ABTA. (Movabdeg 12)

B) tn ywvia mov oxnuartilel to Stdvuopa U = AB+TA Je Tov afova x'x. (Movadeg 13)



OEMA 2

kat |36 + 26| = |d - 2B].

18I =

] 1 — = —_
Aivovtat ta Stavvopata o kou B pe: |a =

N[5
N |-

-

5 3
a) Na anodeifete ot o - B = "B (Movadec 15)

—

5
B) Na urtohoyioete tn ywvia Twv Stavuopdtwva kat S . (Movabec 10)



OEMA 2

Aivovtal ta onpeia A(2,1) kal B(6,7) Tou kapteotavou ennedou Oxy.

a) Na oxedléoete to Stévuopa AB. (Movadeg 07)
B)AvV = AB va Bpeite TI¢ ouvteTAYHEVES TOU SlavUOHATOG V. (Movadec 08)

v) Na anobeifete 6t ta Staviopatad = (—8, —12) kat V tou B) epwTthpatog ivat avtippona.

(Movadecg 10)



OEMA 2
Ze kapteolavo eninedo Oxy Sivovtalta onpeia A(2,4), B(11,5), I'(3,7) kat éva onpeio A wote

—_ , B y —_— —_—
1o AA va gival ioo pe to aBpolopa twv AB kat AT'.

Na UTTOAOYIOETE TIG CUVTETAYUEVEG:

a) Twv SlavuoudTwy AB kat AT. (Movabeg 12)
B) tou dlavuopartog AA. (Movabdec 08)

y) Tou onpeiou A. (Movabeg 05)




OEMA 2

Ze kapteolavo eninedo Oxy divovral ta onpeia A(—1,6), B(1, 2) kat I'(3, —2).

o) No UTIOAOYLOETE TIG CUVTETAYUEVEC TWV SLAVUCUATWV AB xaL BT. (Movadeg 12)
B) Na amodeitete otL Ta onpela A, B kot I elval cuveuBelaka. (Movadec 06)

v) Na amobeiete otL 10 B ival péco Tou euBUYpAPOU TUaToG AT. (Movabdec 07)



OEMA 2
Aivovtal oL guBeieg (€1), (g2) kau (€3) pe elowoelg x — 2y = —1, 2x+y =4 Kkal
y = —1 avtiotowa.
o) Na amobeifete OtL oL euBeieg (€1) Kal (g2) elval kABeTeC.
(Movadec 8)

7 6
B) Na arnodeifete OtL oL euBeieg (g1) kal (€2) TEUvovVTAL O0TO oNnUEio A (— —).

5’5
(Movadec 9)

y) Na urtoAoyioete tnv andotacn tou onueiov A amo tnv subeia (g3).

(Movabdec 8)



OEMA 2

Atvovtal oL euBeieg (g1) kal (€2) pe e§lowoelg x — 3y = 4 kat 9x + 3y = 6 avtiotolxa.
a) Na amodeifete 6Tl oL euBEeieg (g1) ka (€2) elval KABEeTEC.
(Movadec 8)
B) Na amobeifete OtL oL eubeieg (g1) kAl (€2) Téuvovtat oto onueio A(1, — 1).
(Movabdec 8)

v) Na BpeBel n eflowon tng eubeiag n omoia SiEpxetaL and 1o onpeio A kat givatl

KABeTn otov dfova x'X.

(Movadec 9)



OEMA 2
Atvetal tpiywvo ABT pe kopudeg A(1,7), B(-1,5) kai I(3,3).
a) Na urmtoAoyioete to eppaddv Tou Tplywvou ABT.
(Movadeg 09)
B) Av M eival to péco tnG mMAeupdg BN, TOTE va UTIOAOYIOETE:
i. TG ouvtetaypéveg Tou M.
ii. Tnveflowon tng dtapeécouv AM.
(Movabdecg 16)



OEMA 2
Atvovrtal ta onpeia A(2,1), M(4,-1) kat to dStavuoua AB= 3,-1).
a) Na Bpebel to onueio B.
(Movadec 09)
B) Av B(5,0):
i. Na Seifete otLTa onpeia A, B kat I oxnuatilouv tpiywvo.
(Movadecg 08)
ii. No. umtoAoyioete To epPadov tou Tplywvou ABT.

(Movabdeg 08)



OEMA 2
a) Na BpeBel n e€lowon tou KUKAOU ToU €xeL KEvtpo to O(0,0) Kot SLEPXETOL OO TO ONUELD
A(1,2).
(Movabdec 08)
B) Aivetat o kUKAOG X +y* =5.
i. Na Bpebein e€iowon tng epamtoOPeVHG TOU OTO oNnUEio A.
(Movabdeg 09)
ii. Na Bpebel 1o onueio B, To omoilo €ival avilSLApeTPIkd Tou A o€ AUTOV TOV KUKAO.

(Movabdec 08)



OEMA 2
Aivetal tpiywvo ABI pe kopudec ta onpeia A(2,5), B(3,6) kot (-1,-2).
a) Na Bpeite tov cuvteleotr) dtevBuvong tng euBeiag BT.

(Movabdec 07)
B) Na Bpeite tnv e€iowon tou LY oUG TTou AyeTal oo To A.

(Movabdec 09)
v) Na Bpeite tnv ywvia mou oxnuatilel n eubeia AB pe tov dfova x'x.

(Movadeg 09)



OEMA 2

Atlvovtal Ta onpeia tou emunédou A(-8, 1), B(4, 5) kat (-4, 9).
o) Na Bpeite TIG cuVTETAYUEVEC TOU HEoou K Tou euBuypappou Tunpatog AB.

(Movadecg 08)
B) Na 6¢eifete OtL 0 KUKAOG (C) MoUu €xeL kévtpo To onuelo K kat SLapeTpo to T AB
S1Epyetal amnd to onueio . (Movadec 09)

v) Na Bpeite tnv e§lowon tou kukAou (C). (Movabeg 08)



OEMA 2

210 0pBOKAVOVIKO CUCTNO CUVTETAYUEVWY BewpoUpe Ta onueia A(1,1), B(5,2), I(0,-2) kat
A(8,0).

a) Na TomoBeTAOETE T MAPATIAVW CNUEL TOU €TUMESOU O €va TIPOXELPO OXNUO KoL Vol
amodeifete OTL TO TETPAMAEUPO UE KOPUDEG Ta OonUela autd eivat Tpamnéllo.  (Movadeg 10)

B) Na urtohoyioete to epBaddv Tou Tpameliou TOU EPWTUATOC a). (Movadec 15)



OEMA 2

310 kapteolavo eninedo Oxy Sivovtat ta onueia A(3,4), B(2,1), I'(3,—1) kaw 4(4, 2).
a) Na oxedldoete ta noapanavw onueia 4, B, I' kat A. (Movabdec 8)
B) Na Bpeite TIG CUVTETAYUEVES TWV SLOVUCUATWY AB kL AT . (Movabdec 9)

v) Na anodeifete otL 10 TeTpanievpo ABI'A eival mapaAAnAoypappo. (Movabdec 8)



OEMA 2

E— B
210 mapakdtw oxnua divovtat ta Stavuopata AB kat AI' Tou kapteotavou emunedou Oxy.

a) No amodeifete 6w AB = (4,-3) «kau AT = (0,—2). (Movaseg 12)
B) Na uTtoAOYIOETE TO ECWTEPLKO YIVOUEVO TWV SLOVUCUATWY AB koL AT . (Movadec 13)
y
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OEMA 2
Atvetat o kUKAog C: (x — 1)2 + (y — 2)? = 4 kain euBeia &: 3x — 4y = 8.
o) Na Bpeite to kévtpo K tou KUkAou C Kal TNV akTiva Tou.
(Movabdeg 5)

B) Av K(1,2), va 8eifete O6TL n amodotacn Tou KEVTIPou tou KUKAou C amd tnv suBsia & eival
d(K,e) = 15—3

(Movabdecg 13)
v) Na attioloynoete ylati n euBeia kat o KUKAOG §ev £xouv Kaveva Koo onpueio.

(Movabeg 7)



OEMA 2

Aivetat 1o tpiywvo AOB pe A(3,4), B(7,1), O n apxi twv afdévwv kat to onpeio

12 16
Al —,— | tTng mAeupacg AO.
(5 5) ne pag

a) No Bpelte TG CUVTETAYUEVES TWV SLAVUOUATWY OA kot AA.

(Movadec 7)
, o 1
B) Na deitete oL AA = —EOA.
(Movabdec 9)
, , 25 , , , , 1
y) Aivetow 61t (OAB) = ~ TETPAYWVIKES pHovadec. No Sei€ete otL (AAB) = g(OAB) .

(Movabdecg 9)



OEMA 2

2 2
Aivetal n KwvikY) Toun pe giowon (C) XZ —-<—=1.

a) Na tpoadlopioeTe To £160¢ TNG KWVIKNG TOUNG Kal va Bpeite pia eotia g.
(Movadeg 12)
B) Na e&etaoete av 1o onueio M(1,2022) propsi va avhkel atnv (C)

(Movadeg 13)



OEMA 2

Ze tplywvo ABTI eival A(-1,5) kat B(2,1). Av oL mAeupeg Al kat Bl Bplokovtal mavw ot
, 1 , .
euBeieg €, y=—x+4KaL g,y :_EX+2 avtiotolya, TOTE:

a) Na anobeifete ot (4, 0).
(Movadeg 12)
B) Na Bpette:
i. 10 ouvteAeotn) StevBuvong tng euBeiag Ar
(Movadec 6)
ii. tnvetiowon tou LYPoug BA.

(Movadec 7)



OEMA 2
Aivovtat ta onpeia A(L3) kat B(-3,5).

a) Na Bpeite tig ouvtetaypéveg tou péoou K tov tunpatog AB.

(Movabdeg 7)
B) Na arodeitete ot (KA) = \/E .

(Movabdecg 8)
v) Na Bpeite tnv e€lowaon tou KUKAOU TIOU €XEL SLAUETPO TO eUBUYpappO TURHa AB.

(Movabdecg 10)



OEMA 2
Aivetar to onpeio K(—3,1) kain guBeia (g):4x-3y+5=0.
a) Na anobei€ete 0tL N anootacn tou onpetov K amod tnv eubeia (&) eival lon pe 2.

(Movabdecg 6)
B) Na Bpeite tnv efiowon tou KUKAou C Tou €xelL kKévtpo to onueio K kat epamntetal otnv

evbela (g).

(Movabdec 9)

y) Na oxedidoete oto (510 opBokavovikd cuotnua agovwy tov kUkAo C kat tnv eubeia (&) .

(Movabdecg 10)



OEMA 2
Aivetairto onpeio A(L2) kawn euBeia (£):y=Xx+3.
a) Na Bpeite tnv andotacn tou onueiov A amd tnv eubeia ().

(Movabdeg 7)
B) Na Bpeite tnv e&lowon tng gubelag (17) mou Stépxetatl amd to A Kot eival mapdAAnAn
oty (&).

(Movabdecg 8)
y) Na oxedidoete oto (6510 opBokavovikd cUoTN CUVTETAYUEVWY TIG eUBELES (77), (&) .

(Movabdecg 10)



OEMA 2
Aivetat o kOkAog C e efiowon X+ y* =25. Na oxedLdoete oTo (510 0pBoKaAVOVIKS
oUOTNUA CUVTETAYUEVWV
a) Tov kUkAo C.

(Movabdec 9)
B) T edamtopeveg tou C mou Siépyovrat amno ta onueia topng tou C pe tov yy’
Kol va ypaeTe TI¢ e€LOWOELS TOUC.

(Movabdecg 8)
y) ¢ epantopeveg tou C mou SiEpyovral anod ta onpeia topng tou C pe tov XX’
Kol va ypaete TI¢ e€LoWoELg TOUC.

(Movabdec 8)



OEMA 2
Aivetaw n mapaBolry C pe efiowon y* = 4X.
a) Na Bpeite t1g ouvtetayuéveg tng eotiag¢ E kat tnv e€lowon tng dieubetovoag &
g C.
(Movadec 8)
B) Na ypayete tnv e€lowon tng epamntopévng (&) tg C oto onueio tng M(4,4).
(Movabdecg 8)
v) Na oxedldoete oto 1610 opBokavoviKe cUCTNUO CUVTIETAYUEVWY TNV TtapaBoin C,
n SteuBetovoa & kat tnv eubeia (&).

(Movabdecg 9)



OEMA 2
Atlvovtal ta onpeia A(-1,5), B(3,3). Na umoAoyioete:
a) TG CUVTETAYUEVEG TOU pPEGOU M Tou TuRApaTog AB.

(Movadec 8)
B) Tov cuvteAeotn devBuvong tng eubeiag AB.

(Movabdec 8)
y) Tnv e€lowon t¢ pecokabetou (n) Tou TuApaTog AB.

(Movabdec 9)



OEMA 2
Aivetal KUKAOG C e KEVTPO TNV apxn Twv agdvwy Kat aktiva 5.

a) Na ypayete tnv e€icwaon tou kUKAoL C Kal va Tov oXeSLACETE 0TO OpBOKAVOVLKO CUOTN A

afovwv.
(Movadecg 10)
B) Aivetal to onpeio A(3, —4).
i. No amobeiete 6tLto onueio A avrkel otov KUKAO C.
(Movadec 05)
ii. Na Bpelte tnv e€lowon g edpamntopévng tou kUkAou C oto onueio A.

(Movadec 10)



OEMA 2
Aivetal n mapaPoln pe efiowon y = %XZ (1).
a) Na Bpeite tnv eotia kat tn dtevBetovoa tn¢g mapafoAnc.
(Movadec 6)
B) Na Bpeite tnv e€lowon tnG edamtopévng Tng mapaBoAng oto onueio A(2,2).
(Movadec 10)

v) Na oxedidoete oto 610 opBokavovikd cUOTNUO CUVTETAYUEVWY TNV apaBoAn (1), tnv
gotia, Tn SleuBeTovoa Kal TNV epantopévn TG apaBoAnc.

(Movadec 9)



OEMA 2

Atvovtan ta onpeia A(4,3), B(L1) kat I'(6,0).

a) No Bpeite TIG CUVTETAYUEVEG TWV SLOVUOUATWY AB kaL AT .
(Movabdec 8)
B) Na deitete otL Ta Staviopata AB kot AT eival kdBeta.

(Movadec 8)
. , 71 . ,
y) Alvetat to onueio M 55 ) Na Seiete ot (MA)=(MB).

(Movabdec 9)



OEMA 2
Ze opBokavovikd cuotnua cuvtetaypEvwy Bewpoupe tplywvo ABIT wote A(5,6), B(1, 2),
I'(12,2) kaitto vPog tou A4, émou A onpeio tng Bl, 6nwg 01O MApAKATW OXAUAL.
o) Na Bpeite Ti¢ e€lowoelg Twv eubewwv BI™ kol AA.

(Movabeg10)
B) Na Bpelte TIC CUVTETAYUEVEGTOU ONUEioU A.

(Movabdech)

v) Na Bpeite tnv e€lowaon Tou KUKAOU pe KEvTpoTo onueio A, o omoiog epantetaltng eubeiag
BT oto onpeio A.

(Movadec 10)




OEMA 2
‘Evag e€epeuvntng Eekivnoe amo tnv Kataoknvwaon tou (onueio O) Tpeic HEPEG TPLY, yLa €va
Ta&idL péoa otn {oVyKAQ. XTO TEAOC TNG MPWTING NUEPaC €hOace oto onueio A, 0To TEAOG TNG
Seltepnc NuUEpag EdBaoe oto onpeio B kal oto TEAOG TG Tpltng nuépag EpOace oto onueio
T. OL tpelg nuéEpeg tou TOEWSLOU TOU HMOPOUV va TEPLYpadoUV oMo TA TOPAKATW
Sdlavuopata

04 =(1,1), AB=(2,4), BT =(2,5V3-5),

onwg ¢paivovtal oto oxAua:

¥

Av oL anootdoelg ekdpalovtal o€ XINOUETPA, TOTE:
a) Na amobeifete otL 0T = (5, 5\/§)

(Movadec 13)
B) Na urtohoyioete tnv andotaon (OT) tou e€epeuvnTr amd TNV KATAOKAVWON 0TO TEAOG TNG

Tpltng nuEpag.
(Movabdec 12)



OEMA 2
Aivetat o KUKAog C pe e€iowon x* +y> —6x—8y=0  :(1).
o) Na Seifete OTL 0 KUKAOG C £XEL KEVTPO K(3,4) Kol aktiva p=5.

(10 povadeg)

B) Na Oeifete ot n amdotacn tou Kévipou K tou KUkKAou amd tnv eubeia

€:3x+4y =0 wooUtal pe 5 povadeg pnKouc.
(08 povadeg)

v) Na dwkatodoynoete av eival aAnbng n Yeudng o oxuplopog: «O kukAog C Kat n

euBeia € epamrovran.

(07 povadeg)



OEMA 2
Aivovtati oL euBeieg £1: 2x + 3y = Skat &,:4x + 6y = 8.
a) Na 6eifete OtL oL eUBEeieq &4, €, elval TapAAANAEG.
(Movabdeg 10)
B) Na amodeifete ot to onueio A(1,1) eivat onueio tng evbeiag &;.
(Movadec 5)
y) Na Bpeite tnv andotaon tou onueiov A amno v eubeia &,.

(Movabdec 10)



OEMA 2
Aivetat ta Stavoopota & = (2,3), B = (-1,1) kawy = (-5,-5).
o) Na umtoAoyioete ) ywvia mou oxnuatilel to dtavuopa E LE Tov afova x'X.
(Movadec 9)
B) Na amobeifete 6t [y] = 5B
(Movabdec 8)
y) Na urtoAoyioete Toug paypaTikoug aptBpoug A, U WoTe To Stdvuopa y va ypadet
ot popdr ¥ = Ad + p.
(Movadec 8)



OEMA 2

Alvetal n e€lowon
x=Dx+3)+y+Dy—-3)=—-4 (1)

a) Na anodeiete otL n e€lowon (1) maplotavel kKUKAo pe kévtpo K(—1,1) kat aktiva
R=2.
(Movabdec 9)
B)
i. Na Bpeite ta onueia A kat B tou kUkAou (K,R) Ta omola €xouv teTunuévn lon
pe —1.
(Movabdec 8)
ii. Na anodeifete otL Ta onpeia A kat B eival aviidlapetpika.

(Movadec 8)



OEMA 2

Aivetoat n tapaBolr] C: y? = 8x.

a) Na Bpeite tnv eotia kat tnv SlteuBeTovoa TG MapaBoAng. (Movabdec 10)
B) Na amobeifete OtTL n edamntouévn NG mMapaBoAng oto onuelo TG (%,1) elval

MapAAAnAn otnv euBeila €:8x—2y+3 =0. (Movadeg 15)



OEMA 2

2 2

X
Aivetai n ENeuwpn (c) pe e€lowon ?+1—y6:1.

a) Na Swkatoloynoete Ot ¢ =4, f=2 KoL y = 24/3.

(Movabdec 08)
B) Na Bpeite Ta pnkn twv afovwy Kat TG €otieg Tng EAAeWPng (c)

(Movadec 08)
v) No oxediaoete tnv éAewdn (c) ko Tov kKUKAo x* + y*> =16 oto 1610 clotnua afovwv.

(Movabdec 09)



OEMA 2
Aivovtat ta StavUopata i = (1,1), w = (—10,2) kat ta onpeia A(—1,2), B(B, 0), 1(0,y). Ta
SlavUopata i, AB eivaw kdBeTa KaL To Sldvuopa w eivat tapdAAnAo oto Sidvuoua AT.
a) Na Bpeite Ti¢ ouvtetaypévec Tou Staviopatoc AB kat va amodeifete 6t p = 1.

(Movabec 9)
B) Na Bpeite TIg cuvTETAYHEVEG TOU SLAVUOUATOG AT Ko v anodeifete OTLY = %

(Movadec 9)

y) N urtoAoyioETe To E0WTEPLKO YIvOpEVO AB - AT. (Movabeg 7)



OEMA 2
' ' ' N yz
Aivetaw n éNewpn C pe e€lowon —+=—=1.
9 25
a) Na Bpeite Ti¢ eotieg TNG.
(Movabdecg 8)
B) Na oxediaoete tnv éAewdn C oe opBokavoviko cUOTN O CUVTETOYHEVWV.
(Movadecg 8)
v) Na oxeblaoete oto (610 opBokavoviko cUoTNUA TIC EGATITOUEVES 0TI KOPUDEG TNG

C katva ypaete TIg e€LOWOELC TOUC.

(Movabdecg 9)



OEMA 2

2 2

Aivetal n untepBoAn C pe e€lowon L =1.
9 16
a) Na Bpeite tig eotieg tng C.
(Movabdecg 8)
B) Na Bpeite T1g e€lowoels Twv acupntwiwy tng C.
(Movabdecg 8)

v) Na oxedidoete tnVv umepPforry C Kol TIC ACUUMTWTIEG TNG OTo (6lo cuotnua
afovwv.

(Movabdecg 9)



OEMA 2
Alvovtat ta Staviopata o = (2,1) kat E = (—8,—4).
a) Na 8ei€ete ot ta Sidvuopa @, B sivat avtippoma kat ot |B| = 4[d].
(Movadec 12)

B) Na Bpeite Tn ywvia mou oxnuatifouv ta dlavuopata &’,[—3) Kal vo. SIKaLOAOynoeTe TNV

QMAvVINoH oag.
(Movadec 6)

v) Na Seifete 6Tl E <0.

(Movadec 7)



OEMA 2

—

Alvovtal ta pn pndevikd Staviopata o , E, ue a| = |§| kat AB = o — [§ kot Al = o + [—3)
a) Na ekppaoete 1o Slavuoua BT OUVAPTAOEL TOU SLaVUOUATOG E .

(Movadec 10)
B) No uTtoAOYIOETE TO ECWTEPLKO YLVOUEVO AB - AT.

(Movadec 10)
v) Na attiodoynoete ylati ta Staviopata AB kau AT eivau kdBeta.

(Movadec 05)



OEMA 2
AtvovTat o SLaVOoHaTO & = @, -2k f=(2,3)
a) Na Bpeite to davuoua u= 221+,_B

(Movadec 08)
B) Av u= (4,-2) va Bpeite tnv T Tou x € R wote to dtdvuoua U va eival K&BeTo oTo
Siavuopa v=(1, ).

(Movadecg 09)

N
v) MNa x =4va unoAoyioeTe T0 HETPO TOU SLAVUCHOTOC V TOU TIPONYOULEVOU EPWTHLATOC.

(Movadec 08)



OEMA 2
Alvovtoi oL euBeieg: ¢, :2x+y—6=0 kat &, :2x+y+2=0.
a) No deiéete otL oL eUBEeieg ¢ kaL &, eival mapAdAAnAeg.
(Movabdeg 12)
B)
i. No 8eifete otL o onpeio A(0,6) avrkel otnv eubeia ¢, .
(Movabdeg 5)
ii. Noo umtoAoyioete TNV anooToon TwWV EUBELWY & Kal &, .

(Movabdeg 8)



OEMA 2
2 2
Aivovtat ot eMeipeg Cp: x2 + 4y2 =4, Cy: 916—6 + yT = 1 KaL oL ypadLKEG TOUG MAPACTACELS

OTO MOPAKATW CXN QL.

LN
S

a) Na Bpeite ta pAKN Twv aOVWV Kal TLG E0TIEG TwV SV eAelPewy.

(Movadec 14)
B) Anto to oxnua paivetal 6tL oL U0 eAeleLg €xouv TNV 6La ekkevtpotnta. Na anodeifete
OTL aUTO eival aAnBEg.

(Movabdeg 11)



OEMA 2
Ito napakdtw oxfipa paivovral ta onueia A(1,1), B(3,2) kot I' piag gubeiag (€).

¥

-~
/ .

a) Na Bpeite tnv kAlon A tng euBeiag (&).

(Movadec 10)
B) Na amodeifete 0tL n e§lowon tng eubeiag () eivarny = %x + % .

(Movadec 05)
y) Na Bpeite tig ouvtetaypéveg tou onpeiou I, oto omoio n eubeia (&) tépvel Tov afova x'x.

(Movadec 10)



OEMA 2
Y10 mapakdtw oxAupa daivovrat n unepPBolr C: x2 —y? = 1, n eotia tng E, n epamtopévn
tn¢ ¢ oto onueio A(1,0) kat to onueio I' oTo OMOLO AUTH TEUVEL TNV alcVUITWTN uBeia &;

NG umtepBoAnc.

f’r

4]

a) Na Bpeite t1g eotieg E', E KOl TI§ ACUUMTWTES &7, €, TNG UTEPBOANAC.

(Movadec 10)

B)
i.  Na Bpeite v eElowon ¢ epantopévng .
(Movabdec 07)

ii. Noa amnobeifete ot to onueio I' £xeL ouvtetaypéveg (1,1).

(Movabdec 08)



OEMA 2

Aivetal n e€iowon tng EMewpng C: 16x2 + 25y2 = 400.

a) Na Bpeite ta prkn BB’, AA’ Tou HIKpoU Kal Tov peyalou atova tng EAAewdng, kabwg
KalL TLG €o0Tieg NG E kat E'. (Movabdeg 12)

B) Av E’(-3,0) kat E(3,0), va ypaete tnv e€lowon tng mapaBoAng mou €xeL otia TO
onueio E' kat SleuBetovoa tnv eubeia Tou StEpxeTal anod to E kat eival mapdAAnAn

otov agova y'y. (Movabdeg 13)



OEMA 2

H guBeia € Si€pxetal and to onueio A(-3, -1) kat oxnuatilel pe tov afova x’'x ywvia

3Tt

T.
a) Na Bpetite tnv e€lowon tng eubeiag €. (Movadeg 12)
B) Na amodeiete 0Tl TO EUPadO TOU TPLYWVOU, TTIOU OXNUATI(EL N eUBEeia € pe TOUG

afoveg X'x KaLy'y, elvat: E = 8. (Movabdecg 13)



OEMA 2

- = N . . N — :\—> 271'
Aivovtal ta Stavuopata o, B kat Y, yla ta onota woxvouv: |a|=4, |B|=5, («, B) = 3

kat ¥ = 26 + 3@ . Now urtohoyioete:

0) TO ECWTEPLKO YLVOUEVO &’-E . (Movadecg 10)

B) to pétpo tou Slaviopatog y. (Movadec 15)



OEMA 2

Aivetal to Tpiywvo ABI pe kopudég ta onueia A(3,-3), B(2,-8) kat I(7,-3). Na Bpette:
a) tnv e€lowon ¢ MAeupag Br. (Movabdecg 10)

B) tnv e€lowaon Tou KUKAOU TIOU €XEL KEVTPO TO A Kal EPATITETAL OTNV TAEUPA BT

(Movabdeg 15)



OEMA 2
210 mopakdtw oxfua, divovrat ta Staviopata &, E
a) Na onUELWOoETE TAvVW 0To oxfua ta Stavuopoto OA =7, OB = B énov 0 n apxn Twv
afovwv.

(Movadec 08)
B) Na Bpeite TIC CUVTETAYUEVEG TWV SLAVUCUATWV 0A =14, OB = E kat AB.

(Movadec 09)
v) Na anodeifete otL 0 Tpiywvo OAB eivat opBoywvio.

(Movadec 08)

[T




OEMA 2
Aivetow n euBeia €:x — 2y = 1 kaw ta onpeia A(0,2), B(1,0).
a) Na arnobeifete OtL 10 onueio B avikel otnv euBeia € evw to onpueio A dev eival onpueio
g €.
(Movabeg 08)
B) Na Bpeite tnv andotaon tou onueiov A amnod tnv eubeia &.
(Movadecg 08)
v) Na urtoAoyioete Tnv andotaon tou A ano to B kal va anodeifete otL n mpofoAr tou A
otnv eubeia € eivat to B.

(Movadecg 09)



OEMA 2
Aivovtal ta onpeia A(3,2) kat B(-1,-6). Na BpeBouv:
a) OL ouvTETayUEVEG TOU EGOU M Tou euBUypapou Tuipatog AB. (Movabec 8)
B) O ouvteAeotn¢ SlevBuvong NG euBeiag mou Stépxetal anod ta onueio A kat B.
(Movadec 8)

v) H e€lowon tn¢ pecokaBetou gubeiag (€) Tou euBUYpaAppOU TURUOTOC AB. (Movadecg 9)



OEMA 2

Oewpolpe o mapaAAnAoypappo ABIA kot €otw AB =@ katAA = [_3) Ta onueia E kat Z

elvow tétola wote AE = —% AB kav AZ = § A4,
a) Na arodeifete ot EZ = % o+ § . E kaw ZF = d + % . ﬁ (Movadeg 10)
B) Na amodeifete otL: 7ZT=2E7 . (Movabeg 9)
v) Na deifete otL ta onpeia Z, E kat I eival cuveuBelaka. (Movabdec 6)
A T
z




OEMA 2
Aivovtat ot untepBorés  (C,):x°— y*=1,(C,): y*—x*=1.
a) Na amodeifete ot ol eotiegmg  C, eivatot  E,(v2,0),E',(—v2,0).
(Movadecg 12)
B)Av E,,E', oireotiegmg C, tote va anodeifete onuto E,E,E' E’, eival TETpaywvo.

(Movadecg 13)



OEMA 2
Aivetai to onpeio E(2,0), n gubeia &, : x=-2 kat tuxaio onueio M(X,y) tou emutédou.
)
i. No. Bpeite v andotaon (ME) tou onpeiov M(X,y) and to E(2,0) wg cuvdptnon twv
XY .
(Movadec 8)
ii. Na Bpeite tnv andotaon d(M,5) Tou onueiou M ano tnv eubeia 5 w¢ ouvaptnon Twv
X, Y.
(Movadec 8)
B) Av woxvel (ME) =d(M, &) va beifete 6t to onpeio M avriket oty napaBors y? = 8x.

(Movabdec 9)



OEMA 2
Aivetat n eubeia (g): y—2x=0 kot ta onpeia B(L1) kau I'(-1,3).
a) Na deifete OTL TO ONUelo A(5,10) avAKeL otnv euBeia (g).
(Movadec 5)

B) Na Bpeite TIC OUVTETAYUEVEC TWV SLAVUCUATWY AB kot AT .

(Movadecg 10)

v) Na Bpeite to epfadodv Tou Tplywvou ABT.
(Movadec 10)



OEMA 2
Ye kopteolavo eminedo Oxy Sivetal n mapafoAn pe afova cuppeTplag tov x'X, Kopudn
0(0,0) kat eotia E(2,0), 6mweg oto mapakdtw oxnua. To onueio A tng mapaBoAng €xet
TETUNUEVN 3 KOl BploKeTAL OTO MPWTO TETAPTNUOPLO TOU Oxy.
a) Na amnodeiéete 611 n efiowon tng mapaBolrg eival y? = 8x kat dtL A(3, 2\/6).
(Movabdecg 10)
B) Na oxediaoete tn SlteuBetovoa (6) Tng mapaBoAnc kat va ypaete tnv e€locwaon TnG.
(Movadec 06)

v) Na Bpeite tnv e€lowon tng epantopévn (g) tng mapaBoAng oto onueio A.  (Movadeg 09)

INY !
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OEMA 2

e kapteolavo eninedo Oxy Sivetal n mapaBolr pe €iowon x2 = 12y.

a) Na amnodeiete otL n eotia tng nmapaBoAng eivat to onueio E(0,3) kat va Bpeite ta
onueia Tn¢ mapaBoAng mou £xouv TETAyUEVN 3. (Movadeg 12)

B) Na amodeitete OTL epanmtouéVeg (€1) Kal (€;) TG mapaBoAng ota onueia A(6,3) kat B(-6,3),
avtiotolya, £EXouv e§lOWOEY = x — 3 KoLy = —x — 3. (Movadeg 08)

v) Na Bpeite to onueio TOURG Twv (€1) Kat (&,). (Movadec 05)



OEMA 2

2 2

X
Ye KapteoLavo eninedo Oxy Sivetal n EAewn o )11—6 = 1. Na Bpeite:

a) TG OUVTETAYUEVEG TWV £0TLWV E Kat E' tng EAAeLPng Kal TV amdotacn Toug.

(Movabdecg 09)
B) To uAKOC TOU PLKPOU Afova KoL TO HNKOG Tou HeyaAou dfova tng EAAeLnG.

(Movabdecg 08)
y) Tnv §iowon tng ebamtouévng (€) tng EMewdng oto onueio tg B(0,4).

(Movadecg 08)



OEMA 2
H éAewpn C éxeL eotieg ta onueia E(4,0),E’(—4,0) kot peydlo agova 10. Na
Bpeite:
a) tnv e€lowon g C.

(Movabdecg 10)
B) tnv ekkevrpotnta tng C.

(Movabdeg 7)
, . , 9
y) tnv e€lowon tng epamntopévng tng C oto onpeio tng M(4, E) .

(Movabdecg 8)



OEMA 2
H éMewpn C éxel eotieg ta onuela E(3,0),E’(—-3,0) kot Si€pxetal and 1o onueio
12
M(4,—).
(42

a) Na armodeifete OTL TO UKo Tou peyaAou afova sival 10.
(Movabdecg 10)
B) Na Bpeite tnv e€lowon ¢ C.
(Movabdecg 8)

, , . , 12
y) Na Bpeite tnv e€lowon tng epantopévng tng C oto onueio tng M(4, E) .

(Movabdeg 7)

Alvetat 6Tl /1369 =37



OEMA 2
H unepBoAry C éxeL eotieg ta onuela E(50),E’(-50) kot ekkevipdtnta 4§1 No

Bpeite:
a) tnv e€lowon g C.

(Movabdecg 10)
B) tic e€lowoelg Twv acuuntwtwy Tng C.

(Movadecg 8)
. . , 9
y) tnv e€lowon tng epamntopévng tg C oto onpeio tng M(5, Z) .

(Movabdeg 7)



OEMA 2
H untepPoln C éxeL eotieg ta onpeia E(5,0),E’(-5,0) kat Siépxetal amnod to onpueio
A(4,0).

, i , 5
o) Na amodeifete OTL £XEL EKKEVTPOTNTA 2

(Movabdecg 10)
B) Na Bpeite tnv e€lowon ¢ C.
(Movabdecg 8)

, , , , 9
y) Na Bpeite tnv e€lowon tng epantopévng tng C oto onpeio tg M(5, Z) .

(Movabdeg 7)



OEMA 2
Aivetaln euBeia €: - x +y - 2 = 0 kaL ta onuela A(-5,1) kae B (-3,5).
a) Na Bpeite TO CUUUETPLKO TOU onpeiou A wg mpog to onueio B.  (Movadeg 10)
B) Na Bpette:
i. TNV eflowon g eubeiag €’ ou SLEpxeTal amo to B kat eival kABeTn otnyv €.
(Movabdec 5)
ii. 1O onueio TouNG Twv euBsLWV € KaL €. (Movadec 5)

iii.  TO OUMMETPLKO TOU onueiou B wg mpog tnv eubeia €. (Movadbecg 5)



OEMA 2
Oewpoupe ta onueia A(1, 2), B(-3, 4),1(2, 5).

a) Na Bpeite onueio A wote AT =AB.
(Movadec 10)
B) Na attiodoyroete ylati To TetpdnAeupo ABIA ival mapaAAnAoypappo.
(Movadec 8)
v) Na Bpeite to kévipo O tou mapaAAnAoypappou.

(Movadeg 7)



OEMA 2
Fotw @, B Suo Slaviopata yia ta onoia XVEeL &+B= (11, 2) kot & —B=(-5, —10).
o) Na amoSeifete 6t a =(3, —4) Kot va Ppeite To Stdvuoua B.
(Movadecg 14)
B) Na amobeifete ot a LB ko |Bl=2]d].

(Movadec 11)



OEMA 2

Atvovtatl ta onpeia A(0,3), B(3,4) kai I(1,0).

a) No anodeifete 6t n ywvia BAT eivat opbH. (Movadecg 13)

B) Na Bpeite to péoo K tng unoteivouoag Bl tou opBoywviou tplywvou ABT.
(Movabdeg 5)

v) Na Bpeite tnv efiowon tou kKUKAoU Ttou SLEpxeTal amo ta onpeia A, B kat I.

(Movabdecg 7)



OEMA 2

Aivovtal To onueio A(4,-2) kat n euBeia (1) pe e€lowon: x —y +2 = 0. Na Bpeite:

a) tnv eubeia (g2) mou SLépxetal anod to onpeio A kat ival kaBetn otnv gubeia (g1).
(Movadec 8)

B) to onueio Toung B, Twv euBelwv (1) Kat (€2): y = -x + 2. (Movabdec 8)

Y) TO CUUUETPLKO [ Tou onueiou A, wg mpog tnv eubeia (g1). (Movabdeg 9)



OEMA 2

Atvovtal ta onueia A(2, -4) kai B(0, -2)

a) Na Bpeite o péoo M tou tuRuatog AB. (Movadeg 7)

B) Na Bpeite tnv e€lowon tng peocokaBétou () Tou euBUYpappou TuRuatog AB.
(Movadec 8)

V) Av (0): y =x—4 kaL (g): y = 2:x-6, TOTE va Bpeite To onueio TounG Twv eubewv (7) kat

(g). (Movadecg 10)



OEMA 2
Aivetal to Stavuopa o = (5,—12).
a) Na Bpeite éva Slavuopa _é TIOU va ival OpOPPOTO OTO o KAl VoL EXEL METPO 1.
(Movadeg 12)
B) Na Bpeite éva Stdvuopa Y ou va ivat avtippomno oto o Kat va €L HETPO 7.

(Movadeg 13)



OEMA 2
Aivetal to Stavuopa o = (—4, 3).
a) Na Bpeite éva Slavuopa _é Tou va eivat k&OeTo oTo .

(Movabdeg 12)

B) Na Bpeite éva Stdvuoua Y mou va sival KABeTo oto o Kat va éxel pétpo 1.

(Movadec 13)



OEMA 2
210 oxnua daivetal opBoywvio mapaAAnAoypappo ABrA pe kévtpo O. Ta onueia K, A, M

xwpilouv tnv MAeupa Al o€ Téooepa oA TUAUATA.

[5=
b
]
]

—

Av AK=d «kau AA = E va ekppaocete kabéva amd ta akolouBa Slavuopata wg
YPOUULKOUG OUVSUOOMOUE TWV A KoL E Not QLTLOAOYHOETE TLG ATMAVINOELG OO,
a) AT

(Movadec 8)
B) MA

(Movadec 8)
y) 0A

(Movadec 9)



OEMA 2
Ailvovtat ta onpeia A(0,0), B(4,0) kad I'(5,1).
a) Na oxebidoete €va opBokavovikd cloTnua afdvwy Kol vo TOTMOOETOETE 08 AUTO Ta
onueia A, B, T.

(Movadecg 10)
B) Na Bpeite TIC OUVTETAYUEVEG EVOG TETOPTOU onUeiou A €tolL wote to teTpanieupo ABTA
va eival mopaAAnAoypappo. Na altloAoyrnoETe TNV amavtnon oag.

(Movadecg 15)



OEMA 2

Aivetal To TETPAYWVO TOU OXNHATOG He KOPUdEG Ay A, Az Ag. Eotw Ay Ay A3 Ay oL kAioeLg

Twv eUBelwV A1A; AA; AsA4 AsA; avtioTolya.

Al

A4

/

B

a) Na Bpeite 0Aa ta {evyn Twv MoPAAANAWY TTAEUPWV TOU TETPAYwWVOU. MNold oxéon ouvoEeL

TG KAloelg kaBe SUo mapaAAnAwv TAELPWY;

(Movadec 15)

B) Na amobeitete otL: A + o2,

Az Ay

(Movadec 10)



OEMA 2

Aivetal To TETPAYWVO TOU OXNHATOG He KOPUdEG Ay A, Az Ag. Eotw Ay Ay A3 Ay oL kAioeLg

Twv eUBelwV A1A; AA; AsA4 AsA; avtioTolya.

Al

A4

/

B

a) Na Bpeite 0Aa ta {evyn TwV MAEUPWV TOU TETPAYWVOU TIOU €ival KABeTeg HeTafL TOUGC.

Mold oxéon ouvdEel TIG KALoELG kKABe SU0 KABeTWVY MAEUPWY;
(Movadec 15)
B) Na amodeifete oti: Ay " Ay + A, - A3+ A3 A, + A,y = —4.

(Movadec 10)



OEMA 2

2

Aivetal n untepBolry x? —y? = 1. Na amoSeifete yia T1¢ acUUMTWTEG VBEiEG £ KAl &, TNG

unepBoAng otu:

a) Zuumintouv pe tv Syxotdpo tou 1% kat 3% tetaptnuopiov kat Tnv ixotdpo tou 2°° kat

4°° tetaptnuopiou, avtiotoa.
(Movadec 13)
B) Eival euBeieg kABeTEC peTAEL TOUG.

(Movabdeg 12)



OEMA 2
Aivovtal ta Staviopoata o = (—2,5) kat E = (1,-3).
a) Na anodeifete 6tL ta Stavvopata d, E Sev elvat mapaiinAa.

(Movadeg 12)
B) Na ekdpdoete to Stdvuopa V = (8, —21) wg ypauuKé ouvSuaopd twv SLavuoudtwy o
Ko ﬁ

(Movadeg 13)



OEMA 2
Aivovtal uo tpiywva ABT kat A'B'T’ yia ta omola LOXUELB_A =BA kAT = AT’ .

A A

a) Na e€nynoete ylati:

(i) To punkog tng mAeupadg BA eival ico pe to urkog tng mAsupag B'A” kat

(Movadec 3)
(i) to uRkog tng mAgupadg AT eival ioo pe to pRkog tng mMheupag AT,

(Movadec 3)
B) i.Na amodeifete oOtL: BF =BT .

(Movadec 10)

ii. Na €nynoste ylati to purkog tng mheupdg BT eival (oo pe to prkog tg mheupag BT,

(Movadec 3)
y) Oa urmopouce n akoAoubn mpoTacn va ATV KPLTHPLO LOOTNTOG TPLYWVWY;
«Av yla 8o tpiywva ABT kat A'BT woxvel BA = B'A’ kau AT = ﬁ, ToTE Ta Tplywva ABT
kot A'BT’ eivat ioan.
No aLTloAOyrOETE TNV ATIAVTNON OOC.

(Movabdec 6)



OEMA 2

Eotw  To 6Uvolo GAwv Twv onueiwv (X, y) Tou emunédou yla ta onola oxveL: x% + y? < 9.

a) Na oxedidoete to ouvolo () og €éva opBokavovikd cuotnua agovwv Oxy.

(Movadec 13)
B) Yridpxet onpeio A oto oUvoho Q tétolo wate [OA| = 4, 6ou O n apxr Twv aovwy; Na
QLTLOAOYNOETE TNV ATMAVTNON 0ag.

(Movadec 12)



OEMA 2
Aivetai to onpeio A(1, —3) kain euBeia €: 4x + 6y = 1.
a) Na e€nynoete ylati to A dev eival onueio tng evbeiag €.

(Movadec 10)
B) Na Bpeite tnv e€lowon tng euBeiag mou SiEpxeTal amod To onuelo A kat ival mapdAAnAn
otnv eubsia e.

(Movadecg 15)



OEMA 2
Aivovtal ta onueia A(0, 2), B(3, 0), I'(6,2) kat A(3,4).
a) Na Bpeite TI¢ OCUVIETAYUEVEG TWV SLAVUOUATWV KK, ﬁ, BA kau va emPeBalwosete OtL:
AA = BT.

(Movadec 12)
B) Na beigete otL |§4\>| = |ﬁ‘)| Moto eival to oxnua tou tetpanievpou ABIA;

(Movadec 13)



OEMA 2

OL mAeupég AB kat AA evog mapaAinAoypdupou ABFA €xouv eflowoelg x+2y+1=0 katl
2x+y+5=0 avtioTtolya KoL To KEVIPO Tou maparlAnAoypdppou sivat to onueio K(1,2).
o) No amobeiéete ot
i.  Hrkopudn A tou mapalAnloypdppou €xel cuvtetayuéveg A(-3,1).  (Movadeg 08)
ii. Hrkopudn I tou mapaAAnAoypappou €XeL GUVTETAYUEVEG (5, 3). (Movabdec 07)

B) Na Bpeite T1¢ e€lowoelg Twv aAwv SUo MAsupwv tou BI kat MA. (Movadec 10)



OEMA 2

Aivovtat ot e€lowoelg (1): Ax+(A-1)y-4=0 kot (2): (3A+1)x-2Ay-7=0 peAeR.

a) Na anobeifete otL oL e€lowoelg (1) kat (2) maplotavouv elowoelg euBelwv yla kabe AeR.
(Movadec 15)

B) Na Bpeite Tig TLHEG TOU AeR, wote oL euBeieg pe e€lowoelg Tig (1) kat (2) va eivat petagv

TOUG KABEeTEC. (Movadec 10)



OEMA 2

Aivetal tetpamAeupo ABIA pe kopudn A(1,4). H meupd AA €xeL e€lowon 3x — 2y +5=10
kaL n Staywviog BA €xeL e§lowony = x + 2.

a) Na anodeiete otL n kopudn A €xeL ouvtetaypeveg A(—1,1). (Movadec 12)
B) Av ot Staywviol Al kat BA tou tetpamAeUpou tépvovtal Kabeta, va Bpeite tnv elowon

™¢ Staywviou AT. (Movadec 13)



OEMA 2

Alvetal n e€lowon

7
x2+y2—x—y—5=0 (1)

11
a) Na anobeifete otL N e€iowon (1) maplotavel KUKAO He kKEvipo K (5' 5) KOl aKTiva

R=2.

(Movadec 9)

1 3

B) Na amobeifete OtL TO ONueio A ( — 5) elval onpeio tou kukAou (K,R).

5
(Movadec 8)
y) Na Bpeite tnv e€lowon tng epantopévng tou kUKAou (K,R) oto A.

(Movadec 8)



OEMA 2

2 2
Aivovtat n apaBolr y? = 2px kat n éNewbn ;+%=1.
a) Av n tapaBoln SiEpxetal amno to onpeio A(1,2), va Bpetite:
i. Tnve&lowon tng mapafoAns. (Movabecg 10)
ii. Tnv eotia E tng mapaPfoAnc. (Movadec 05)

B) Na Bpebel n efiowon tng EAewpng e kévtpo to O, av n pla eotia TnG elval to onueio
E(1,0) kat o peyaAloc afovac tng XL LAKOG (oo ue 4.
(Movadecg 10)



OEMA 2

2 2

3
Aivetal n urtepBoAn % — % =1 JUE ACUUMTWTN TNV Y = 2% H amoéotaon twv kopudpwv tnc A
Kal A’ elval 8.
a)
i.  No Bpeite tnv e€lowon g umepBoAng. (Movabdec 10)
ii.  MNoleg eival oL eotieg TG UTIEPPBOAAG; (Movabeg 05)

2 2 9

B) Na Bpeite tnVv edamtopévn g o y? =1 oto onueio TG (S,Z ). (Movadecg 10)



OEMA 2

— - 1 -
Aivovtal ta Stavuopata o = (-1,3), B = (-2, -3 Jkat V = (x%,x—1).

—

a) Na Bpeite T1¢ ouvteTaypéveg Tou Staviopatogd = o — 2. (Movabdec 07)
B) Na Bpeite Toug aptBpol¢ x yia Toug onoioug ta Staviopata U = (3,4) kat V sival kabeta.

(Movadec 09)
v) Na Bpeite toug aptBpolc x yla toug omotoug ta Staviouato v Katﬁ glval cUYYPAUULKG;

(Movadec 09)



OEMA 2

Aivovtai ol euBeiege i 3x-y =5Kkate:x—y+1=0.

a) Noa Bpebel to onpeio Toung toug M. (Movadecg 10)
B) Na Bpebel n etlowon tng eubeiag mou SLEpxeTaL amod To onueio M(3,4) kal ival KABetn
otnv (&;). (Movadeg 10)

v) Na Bpebel éva diavuopa mapaAAnlo otnv (g1). (Movabdec 05)



OEMA 2

OewpoUupe TNV eubeia €: 3x — 4y =0 kat to onueio A(-2,1).

a) Na amnobeifete OtL N andotacn tou onueiov A amnd tnv eubeia ival 2. (Movabdec 08)

B) Na Bpeite tnv e€iowon eubeiag (n) kabBetng otnv (€) mou SLEpxeTal amnod to onueio A.
(Movadecg 10)

v) Na Bpeite Tnv e€lowaon Tou KUKAOU ToU €XEL KEVTPO TO onpEio A Kal epAmnTeTal otnv evbeia

(€). (Movabdec 07)



OEMA 2
Aivetal to tetpaywvo ABIFO pe kopudég ta onueio A(0,4), B(4,4), I(4,0), O(0,0). tnv
B — 3 B —
Slaywvio Al maipvoupe onpeio Z, tétolo wote AZ = " AT'. Entiong, Bewpoupe to HECO A NG
Br.
a) Na Bpeite:
i. TG ouvtiETayUEVEG TOU onpeiou A. (Movabeg 07)

ii. TG ouvteETaYUEVEG TOU ONEiou Z. (Movadec 09)

B) Av 1o onpeio A eival to (4,2) kot to onpeio Z 1o (3,1), va anobeifete 0tL n eubeia ZA eivat

KaBetn otnv euBeia AT. (Movabeg 09)
y
Al B
‘A
z
X
o) r




OEMA 2
Atvetal n apaPoAn (C) pe e€lowon
y=x (1)
o) Na Bpeite TG cuvteTayuéVeg TG eoTiag E kal tnv e€lowon tng dteuBetovoag (6).
(Movadeg 12)
B) Na artodeifete otL to onueio A(1,-1) eivat onueio tng mapaBoArc.
(Movadecg 05)
y) Na Bpeite tnv e€iowon t¢ edpantopévng mapaBolic oto onueio tg A(1,-1).
(Movadeg 08)



OEMA 2

Atvetal n éNewn (C) pe e€lowon

o) Na Bpeite TIG cUVTETAYUEVEG TV €0TIWV E Kal E'.

(Movadecg 10)
B) Na amobeitete otL to onpeio B(0,9) eival onueio tng ENewdng.

(Movadec 05)
y) Na Bpeite tnv e€iowon tng epamntopévng ENewng oto onueio tng B(0,9).

(Movabdeg 10)



OEMA 2

Atvetal n urtepPBoln (C) pe e€lowon
x> —y2=25 (1)

o) Na Bpeite TIG cUVTETAYUEVEG TV €0TIWV E Kal E'.

(Movabdeg 10)
B) Na Bpeite TIc acVUMTWTEC (£1), (£2) TNG UTEPBOANC.

(Movadeg 10)
y) Tt ywvia oxnuatilouv oL acOUNTWTES (€1), (€2); Na attioAoynoete TNV amavtnon
oag.

(Movadecg 05)



OEMA 2

Aivetain e€lowon y? = 4x (1).

a) Na ypaete oto TeTpadL0 00.¢ CUUTANPWHEVN TNV MAPAKATW TPOTAoN :

«Ta onueia tou emunédou mou emaAnBevouv tnv e€iowon (1) Bplokovtaloe pia KOUTTUAN
TIOU OVOMOATETAL .oueevrereeererenines H eotia tng E, €xeL ouvietayuéveg E(....., ... ) Ko n
SlevBetovoa éxeLeiowon ... ». (Movadeg 09)
B) Na Bpeite tnv e€iowon tng euBeiac € mou ePAMTETAL OTNV MOPOATIAVW KAUTUAN OTO
onueio A(1, -2). (Movabec 08)
v) Na anodeiete 6tL TO onueio Toung tng eubeiag € pe Tov aova x’x elval onueio TG

SleuBeTovoa g TN mapaBOANG. (Movabec 08)



OEMA 2

2 2
Aivetaln eiowon % + y:=1(1).

a) Na ypaete oto TeTpaSLd 600G CUUTANPWHEVN TNV MAPAKATW TPOTAON :

«Ta onueila tou emmédou mou emaAnBevouv tnv efiowon (1) Pplokovral ce pla

KOLUTTOAN TIOU OVOUAZETOL .ooveveverrrenene Ou eotieg tng E katL E' , €xouv ouvteTaypeveg
E(cevr) wonee ) kat E'(....., ... ) . To pnkog tou peyaiou afova eivat (oo pe ... KoL n
EKKEVTPOTNTA TNG lvalion e ......... ».

(Movabec 15)
B) Na Bpeite tnv €iowon tng €ubeiag € n omola epAmTeTOL OTNV KAUTUAN TIOU

neplypadet n e€iowon (1), oto onueio tng B(0,-2). (Movaébec 10)



OEMA 2
2

X
Alvetal n untepBoAn ue e€iowon : 7 y2=1(1).

a) Na nmpoacdloploste SIKALOAOYWVTOC TNV AAVTNON 0aC :
i. TG OUVTETAYUEVEC TWV ECTLWV TNG.
ii.  Tnv ekkevtpdTNTA TNG.
iii. T e€lowoelg TwV ACUUTTTWTWVY TNE UTIEPBOANG.
(Movaébeg 15)

B) Na Bpeite tnv e€lowon tng euBeiag € mou epamntetal otnv UTEpBoAn oto onueio NG,

A(VS, 12). (Movésec 10)



OEMA 2

Alvetal n e€lowon
Y—D*=(B+x(1-x (1)

Na anodeifete otL:
a) H eélowon (1) maplotdvel kUkAo pe kevtpo K(—1,1) kot aktiva R = 2.

(Movadec 9)
B) H apxn 0(0,0) Twv afdvwyv eival ecwTePLKO onueio Ttou KukAou (K,R).

(Movadecg 7)
y) H euBela (€): x + y = 2 elval tépvouca tou kukAou (K,R).

(Movadec 9)



OEMA 2

3to Kapteolavo eninedo Oxy, pe povadiaia StavUopata twv afdvwv x'x, y'y ta 1,]

avtiotola, To onueio A kat B éxouv Staviopata 8écswe OA = 37+ 2] Kat 0B = 61 —7.
—_— 1 — —_—
‘Eotw M éva onpeio tétolo wote OM = < (ZOA — OB )

o) No amobeiete ot

i. AB=3i— 37, (Movadeg 8)
i. OM=7. (Movésec 8)

B) Na Bpeite 10 ecwTEPLKO YIVOUEVO AB-OM. (Movabeg 9)



OEMA 2
H éA\ewn tou mopakdtw oxfuatog £xst kopudeg ta onpeia A'(—5,0), A(5,0), B'(0,—4)
kat B(0,4).
o) Na amobeifete otL:
i. Ta pAkn twv afovwv tng ENewpng sivat (A'A) = 10 kar (B'B) =8.  (Movadeg 10)
ii. Oteotiec tng éMewpng eivat ta onpeia E'(—3,0) kat E(3,0). (Movabdec 10)
B) Eotw M éva onueio tng éMewpnc. Na anodeiéete 6t (ME') + (ME) = 10. (Movadeg 5)

/

y

B




OEMA 2

To woookelég tpiywvo ABT €xel Baon BI™ kat upog AO. H kopudn A eival onpeio Tou Betikov
nuaéova Oy kat ot kopudeg B kal T' eival onueia tou d€ova x'x , onwe daivetal oto
nopakdtw oxAua. Eotw (BI) = 12, (AO) = 8 kat M to péoo tng mheupdg AT

a) Na amobeifete otL:

i. A(0,8),B(—6,0)kaTl(6,0). (Movaédeg 9)
i. M(3,4) (Movadecg 9)
B) Na Bpeite to unkog tng dtapécov BM. (Movadeg 7)
y
A
M




OEMA 2
H éAMewdn Tou mopakdtw oxnuatog exel eotieg ta onpeia E'(—2,0) kaw E(2,0) kat pikog
peydAou agova (A'A) = 8.

XZ y2

a) Na amobeifete otLn ENewdn €xel e€lowon Te + o= 1. (Movabdeg 12)

B) Eotw Z kat P ta onpeia tng EMewdng mou €xouv tnv idla teTunpévn pe tnv eotia E(2, 0).
Eniong to X €xel Betikn TeTAyUEVN KoL TO P apvntikn TETAyUEVD.
i. No amnodeitete 6t X(2,3) kaw P(2,-3). (Movabdec 8)
ii. Na Bpeite To unkog tou TUNRUatog XP . (Movabecg 5)

/]




OEMA 2
H umnepBoAry oto mopakdtw oxAua éxet eotieg ta onpeia E'(—10,0) ko E(10,0) kot

Kopudég ta onpeia A'(—8,0) kat A(8,0).

2 2

Xy

a) Na amnobeifete otL n untepPoln €xel e€lowon o2 36 = 1. (Movadeg 12)
B) Eotw M éva onpeio tng unepPoAng.
i. Na amnobeiete 6t |(ME') — (ME)| = 16. (Movabeg 8)

i. Av(ME) =9, va Bpeite tnv andotoon touv onpeiov M amnéd tyv sotia E'.

(Movabdec 5)




OEMA 2
Y10 mapakdtw oxrpa n unepPolr C éxet e€iowon x? — y? = 9, ol euBeieg §; kai §, eivat ot
acupuntwteg tng C kot n € givae n epantopévn tng C oto onpeio tng M(5,4).
a) Na amobeifete ot
i. OLEELOWOELG TWV ACUUMTWTWY EIVOLS1: Y = X KoL §,: Y = —X. (Movabdec 8)
ii. Heflowon tngedpamntopevngoto M eivar €: 5x — 4y = 9. (Movabeg 8)
B) Na Bpeite TIq cUVTETOYUEVEG TOU ONUElOU TOUNG TwV eUBeLWVY € Kot §; KABwE Kat TLg

OUVTETOYHEVEG TOU ONHELOU TOUAG TWV EUBELWV € KaL O, . (Movabdec 9)




OEMA 2

Aivovtal ot eMeielg Clzg + y?‘z = 1 kat Cz:% + )1/—; = 1.
a) Na anodeifete otL ta onpeia A(2,2) kat B(—2,2) avrikouv kat otig Vo eAheideLc.
(Movadeg 10)
B) Na amobeifete 0Tl n €€iowon tng edamtopévng €; TG EAewdng C; oto onueio A kat n
elowon tng epamntopévng €, TnG EMewbng C, oto onueio B eivat avtiotoyya
x+2y—6=0kat —2x+y—-6=0.
(Movabdec 10)

v) Na anodeifete 0TL oL eQAMTOUEVEG €4, €, Elval KAOETEG. (Movabeg 5)




OEMA 2
Aivetal n umtepBoAf pe e€iowon 4x? — y? = 4.
a) Na anobeifete OTL OL CUVTETAYUEVES TNG KOpudn ¢ TNG uTtepPoAng eivatl A(1,0) kat A'(-1,0)
(Movadec 8)
B) Na amodeifete OTL OL ACUUMTWTEG TNG UTLEPBOANG ElvaL oLy = 2X KaLy = —2X.
(Movadec 9)
v) Na anodeifete OtL n eubeila mou SLEpxeTal amnd tnv kopudr A kat eivat mapaAAnAn mpog

TNV aoUunTwTn y = —2X €xeL e§lowony = —2x + 2 (Movabeg 8)



OEMA 2

210 kapteolavo eninedo Oxy n unepPBoln C: z—z - E—z = 1 tépvel Tov dfova X'X ota onueia
A'(—4,0) kot A(4,0) kat €L AOUUMTWTEG TLG EVBEieg ¥ = %X Ky = — %x .
o) Na amobeifete otL:
i. a=4«kaL =3, (Movabdeg 10)
ii. oteotiegtng C eivarta onpeia E'(—5,0) kat E(5,0). (Movabdec 10)

B) Na oxebLA0ETE TO MOPAKATW CXNUA, CUUITANPWVOVTAC TO UE TNV napandavw unepBoAn C .

(Movabdec 5)




